11Iro

Ams: CemeH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.01.2014 17:18:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.01.2014 20:47:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285546/answer/285555




AGcCoIIOTHO - Icuxonorudeckuii pakrop. Ecnu ¢ mednopanueit BCE yKe IOTy4YHIOCh, TPOCTO
YCIIOKOUTECH, YPETYIUPYUTE MOJIOBYIO KU3Hb. YUUTHIBas HaJIu4drde CUMIITOMOB 3aCTOMHBIX IIPOLIECCOB
B OpraHax MaJjoro Tasa, cgenaite TPY3U npocTaTsl, CEeMEHHBIX IY3LIPHKOB, COAUTe 3IKYJIAT Ha
6akmoces. [IpuHUMalTe TPOCTAO03 IO 2 KAICYJIbl B IEHb BO BpEMS ekl B TeueHue Mecsua. I1o
pe3yibTaTaM UCCIIef0BaHUY - KOPPEKLNSA Ha3HaYEeHU.



